

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Обельницької початкової школи Рогатинської міської ради Івано-Франківської області

30 листопада 2023 року

с. Обельниця

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області.

Моніторинг проводився у присутності: Трача Василя Івановича – заступник начальника відділу освіти Рогатинської міської ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи: Обельницька початкова школа Рогатинської міської ради Івано-Франківської області за адресою: вул. Шевченка, буд. 39, с. Обельниця, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна.

Балансоутримувач (власник) – Рогатинська міська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування

ВПО розміщені у одноповерховій будівлі МТП. Заклад розташований у центральній частині села. У пішій доступності знаходяться сільська рада, ФАП, будинок культури, церква, продуктовий магазин, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

Загальна місткість МТП – 24 місць. У МТП проживає 1 людина з інвалідністю з числа ВПО.

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальний коридор, загальна кухня, санітарно-гігієнічне приміщення) та 12 кімнат для проживання.

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією МТП та ВПО укладений договір на проживання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення у МТП централізоване. Подача холодної води здійснюється централізовано від свердловини, гарячої - завдяки бойлерам, яких в наявності 2.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, відсутній генератор.

Харчування

Кухня частково облаштована, зокрема оснащена 2 кухонними мийками, столом, побутовою технікою (1 електрична плита, холодильник, чайник, бойлер). ВПО самостійно готують собі їжу.

Санітарія та гігієна

У МТП наявна гігієнічна кімната, в якій розміщені 2 умивальники та 2 санвузли та 2 душові кабінки. Не облаштована санітарно-гігієнічна кімната для користування маломобільними групами населення.

Для ВПО доступна 1 пральна машина, сушильна машина відсутня.

Протипожежна безпека

У МТП наявний вогнегасник, план евакуації та аптечка першої медичної допомоги.

Укриття

В МТП укриття відсутнє.

Безбар'єрність

При вході в МТП встановлений пандус. Санітарно-гігієнічна кімната потребує відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до п. 11 ДБН В.2.2-40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» (далі – ДБН В.2.2-40:2018).

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 3 осіб, з дотриманням положень п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжка-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, шафи та тумби.

Дозвілля

МТП розташоване в центральній частині села, що забезпечує можливість пішого доступу до будинку культури, церкви та бібліотеки.

Доступ до інформації та послуги

В МТП відсутній інформаційний стенд та механізм зворотного зв'язку з мешканцями місця тимчасового проживання. ВПО отримує допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

В МТП не облаштовано куток для дистанційного навчання дітей.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 1 особою.

Під час особистого спілкування з мешканкою МТП, інформації про порушення її прав не надходило, умовами проживання задоволена, проте наявна потреба у переселенні в МТП поряд з лікарнею у зв'язку зі станом здоров'я.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Івано-Франківській обласній державній адміністрації:

- розглянути можливість у переселенні ВПО в МТП поряд з лікарнею у зв'язку зі станом здоров'я.

Керівництву Обельницької початкової школи Рогатинської міської ради Івано-Франківської області:

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення безбар'єрне середовище в приміщенні МТП або розумне його пристосування з урахуванням норм ДБН В.2.2-40:2018;

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними організаціями питання щодо облаштування укриття відповідно до Вимог з питань

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 (зі змінами), або здійснити пошук поблизу іншої захисної споруди, яку можна використати для укриття мешканців МТП під час оголошення повідомлень про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій;

- розглянути можливість забезпечення МТП альтернативним джерелом живлення (генератор);

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо облаштування кухні кухонними меблями та кімнати для навчання дітей;

- вжити заходів для приведення умов проживання в МТП у відповідність з мінімальними вимогами, визначеними пунктом 8 постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» в частині:

- встановлення інформаційного стенду;
- встановлення керівником місця тимчасового проживання механізму зворотного зв'язку з мешканцями місця тимчасового проживання (встановлення скриньок для надання звернень, визначення годин прийому керівником місця тимчасового проживання, створення чат-груп у мобільних додатках тощо).

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК